000 "TBEHT"

’ - Appec: 121354, r. Mocksa,
yn. JoporobyKckasn, 4. 14.

w B = H I Ten : +7 (495) 532 47 88
e-mail : info@t-vent.ru

Web : www.t-vent.ru

®ACOHHbIE U3AENNA U BO3AYXOBOAbI NPAMOYIrO/IbHOrO CEYEHUA U3 OLMHKOBAHHOM CTANU

L=1250 mm
NPAMOW BO34yxX0OBOA MPAMOYI/IbHOIO CEMEHMA L> 1250 mm
L< 1250 mm

oTBOA NMPAMOYTOJ/IbHOIO CEHEHUA 45°

T™"mn1
™n?2
MEPEXOA NPAMOYTOJ1IbHOIO CEHEHUA T™n3
T"Mn 4
TN 5

SATZIYWKA NMPAMOYTOJ/IbHOIO CEHEHUA

TMn1
T™n 2
T™n3
T"Mn 4
T™Mns5

MEPEXOA C NPAMOYTO/1IbHOIO HA KPYT/1OE CEHEHUE

TPOWUHWK NPAMOYTO/IbHOIO CEYEHWA

YTKA MPAMOYTO/1IbHOIO CEHEHUA

BPE3KA MPAMOYTOJ/IbHOIO CE4YEHUA




AJANTEP NOA PEWETKY U ANDDY30P MNPA. CEHEHUA

®ACOHHDbI

E U3AENUA N BO3AYXOBOAbI KPYT/IbIE CEHEHUA U3 OLMHKOBAHHOMN CTA/IU

BO3/4yX0BOZ, CNUPANIbHO-HABVUBHOM

@ & W 3
’ ‘.E Q Q KPYT/1IblE ®ACOHHbIE U34ENNA U3 OLI,VIHKOBAHHOVI CTAIN
O 8 € 57
o €2 O O
BO34yXoBOAbl MPAMOYIO/MIHOIO U KPYIrnoro CEMEHUA CBAPHbIE U3 HEPHOU CTANU

CBAPHbIE BO3ZlYXOBO/bl 13 YEPHOM CTA/N

L=1250 mm
L> 1250 mm
L< 1250 mm

>
2

®ACOHHbIE U3AENUA U3 YEPHOWM CTANU

DETANIN CUCTEM BEHTUNALIUU

OPOCCE/Ib-K/TANAH KPYT/10IO CEHEHMA

AOPOCCE/Ib-KNTAMAH MPAMOYTNOro CEMEHUA

KJIANAH BO34YLLUHbIN ANOMUHMEBBIN

OGPATHbIM KNAMNAH (BABOYKA)




KNAMNAH OEPATHbIN YHUBEPCAJIbHbIM KNAPA

KNANAH OBPATHbIN KO/KOM (C MPOTUBOBECOM)

LWYMOTNYLWWTEND NJTACTUHYATBIA MPAMOYIO/IbHbIN

MOHTAXHbIE U3AENVUA ANA BEHTUAALUUU

LUMMbl CAMOKNEIOLWMECA 4714 KPEMTEHMA U301AUMM C MATOW 50x50

Tunopasmep
19-25-32-42-51
63-89-114

TonwmHa, mm

CKOBA MOHTAXHAA BEHTUAAUMNOHHAA 2,5-3
;\\\‘\}57 65*18*TonwwmHa
= O e YION0OK ANA NPOMU3BOACTBA MPAMOYIOJ/IbHbIX BO34YXOBOAOB
% / 95*18*TonlmHa
V. &Y. & 105*27*TonwmHa
Ne20
~ OSIAHUEBAA LUMHA BE3 TEPMETUKA Ne30
S
@:@ 20%0,55
L-'il'\.'t-- = MEP®PONEHTA, IEHTA NEP®OPUPOBAHHAA OUMHKOBAHHAA 20*0,70
iy corepmit? 20%1,00

L KPEMNEX C BUBPOM3OATOPOM MO CPEAHIOKO HATPY3KY

Pasmep oTBepcTBUA
M8

Z KPEMEX C BUBPOU3O/IATOPOM NOA CPEOHIOO HATPY3KY

Pasmep otBepcTeua
M8




V KPEMEX C BUBPOU3OJIATOPOM MOJ CPEAHIOKO HATPY3KY

Pasmep oTtsepcTBmA

M8
o
- .
KPEM/IEHUE V-OBPA3HOE AN MPOGHACTUNA ””&Za:g'ep
AKceccyapbl A1A BEHTUNALUM
6enbii
cepbiit

FTEPMETUKN CUTMKOHOBbLIE

NpPO3payHbI
NPOTUBOMOXKaPHbINI

NJHTAMAAA NEHA 0

MEHA MOHTAXHAA

CKOTY AJIIOMUHUEBbIN

WunpuHa, mm
50
75
100

CKOTY MOHTAXHbI AFIOMUHWEBBIN APMWPOBAHHbIN

WupwnHa, mm
50
75
100

CKOTY MOHTAHbI NBX APMWUPOBAHHbIN

WnpunHa, mm
50

FT'MBKAA BCTABKA

45/60/45
45/75/45
70/100/70

LLIHYP ACBECTOBbIY LUAOH FOCT 1779-83

o 3 mm-P 35 mm

LLUHYP BA3ANbTOBbIN Basfiber (6e3ac6ecTosblif)

@ 04 mm
® 06 mm
@ 08 mm
® 10 mm
@ 20 mm
O 30 mm




10*5

NEHTA YNIOTHUTE/IbHAA CAMOK/IEIOLLIAACA MEXK®/IAHLLEBASA 15*5
20%*5
20
30
CeKTOp ynpasaeHuMa K gpoccesib-KnananHy 60
75
XOMYT JIEHTOYHbIN METAITMYECKUIA
- E 3AXMM A1 IEHTOYHOTO META/IJIMYECKOTO XOMYTA
XOMYT HEM/1IOHOBbIN
M6-M8-M10
LLINWUbKA PE3bBOBAS OLIMHKOBAHHAA M12-M14-M16
M18-M20-M24

BO/IT OUMHKOBAHHbIW, NOJTHAA PE3bBA

M6*25 M6*30 M8*20
M8%25 M8*30 M8%*35
M10*30 M10*35
M10*40 M12*40
M12*50 M12*60

BMHT MOTAW PACMPOOANA

M4-M5-M6

* S— R )

®)BUHT NOJTYCHEPA, WKL,

M3-M4-M5-M6-M8

B

BUHT NONYCHEPA

M3-M4-M5-M6




FTAMKA CAMOKOHTP

M6-M8-M10
M12-M14-M16
M18-M20-M24

FTAMKA LLECTUTPAHHAA C ®/TAHLEM

M6-M8-M10
M12-M14-M16

TAMKA KOMTNMAYKOBASA

M6-M8-M10
M12-M14-M16

lalika OUWMHKOBaHHas

M6-M8-M10
M12-M14-M16
M18-M20-M24

FAVKA LWECTUIPAHHAA OLIMHKOBAHHASA, YO/IMHEHHAA

M6-M8-M10
M12-M14-M16
M18-M20-M24

LUAMBA OUMHKOBAHHASA N/IOCKAA

M6-M8-M10
M12-M14-M16
M18-M20-M24

LLWAMBA TPOBEPHAA

M6-M8-M10
M12-M14-M16
M18-M20-M24

LUAMBA OUMHKOBAHHASA YBE/IMYEHHAA

M6-M8-M10
M12-M14-M16
M18-M20-M24

METAJITMYECKUIA XOMYT CTAHZAPTHbIN C PE3MHOBbLIM MPODUNEM U
rTANKOM

METAJI/TMYECKMIA XOMYT C PE3MHOBbLIM NMPO®UIEM U CAMOPE3OM




CMPUHKJ/IEPHbBIN XOMYT BE3 TAMKU

\ XOMYT ON1A4 BO34YXOBOAA C PE3SUHOBbLIM MPODPUNEM

XOMYT ANA BO34YXOBOJA BE3 PE3SMHOBOIO NMPO®NA

8-12/10-16 (8,5Mm)

12-20/16-25 (8,5mm)
20-32/25-40(10,0mMm)
32-50/50-70(10,0mm)

XOMYT YEPBAYHbIN OLIMHKOBAHHbIW

y N 30*20
NPO®W/b OLMHKOBAHHBIN C-OBPA3HbIN
TR 4 38*40
30*30*30
NPO®W/b OLMHKOBAHHbIN U-OBPA3HbI 40*40*40
50*50*50
30%30
MPO®W/b OLMHKOBAHHbIN L-OBPA3HbI 40*40
50*50
BO/IT OLIMHKOBAHHbIV U-OBPA3HbI
M8
CTPYBLIMHA MOHTAKHAS M10
M12

OMOPA CKOJ/Ib3ALLAA




CEKTOP YNPABNEHUA K APOCCE/1b-K/TAMAHY TUM FDRG

AHKEP BTY/104HbIN

M8
M10
M12

AHKEPHbI BO/T C TAMKOMN

M8
M10
M12
M16
M20

AHKEP K/IMHOBOW

M6-M8-M10
M12-M14-M16
M18-M20-M24

AHKEP 3ABMBHOWN OLUMHKOBAHHbI

M6-M8-M10
M12-M14-M16 M18
M20-M24

AHKEP 3ABMBHOW IATYHHbIW

M6-M8-M10
M12-M14-M16
M18-M20-M24

AHKEP PAMHbI (PAMHWUK)

M8-M10

AHKEPHbIW BONT C KPOKOM / KONbLLOM

M6
M8
M10
M12

YHWUBEPCANbHbIN METANIIMYECKUIA OFOBE/b

M6-M8-M10
M12-M14

NJTACTUKOBbIW PACMOPHbIN AKOBE/Tb

M6-M8-M10
M12-M14




; ﬁ OHOBE/Tb-BABOYKA C LLUYPYNOM 9%13
o 6x35
-_—

P~ ,\_ﬂ) OHOBENBC NONYKO/IbLOM 8x40
12x50
6x35

OHOBE/Tb C KPKOKOM 8x40
12x50

“\\\ [AOBENb-TBO3/4b N/IACTUKOBbIN M6-M8-M10

NIOBENb-TBO3/b 3ABMBAEMbIN METANIMYECKMI OLLMHKOBAHHbIN M6
4,5x30
4,5x40

OHOBENL-IBO34b 419 MOHTAXHbBLIX MMCTONETOB 4.5x50
4,5x60

rBO34N HYEPHbIE

1,2x20-1,2x25-1,8x32

2,0x40-2,5x50-2,5x60

3,0x70-3,0x80-3,5x90
4,0x100-4,0x120
5,0x150-6,0x200
8,0x250-8,0x300

rBo3an OUMHKOBAHHbIE

1,8x32-2,0x40
2,5x50-2,5x60
3,0x70-3,0x80
3,5x90-4,0x100

FBO3AM KPOB. OLIMHKOB

2,0x20-2,5x32
3,0x30-3,0x40
3,0x50-4,0x60
4,0x70- 4,0x80

CAHTEXHWUYECKWUI LLYPYM-LUNUBKA

8x 60-8x 80-8x100
8x120-8x140-8x160
10x 80-10x100 10x140
10x160




[IIOBE/Tb ANA KPEMEHUA U30NALMMY (TBO3Ab HEM/IOH)

10x 90
10x120
10x140
10x160
10x180
10x200

OIOBE/b ANA U301AUMN C MET.TB. (TPUB)

10x120
10x140
10x160
10x180
10x200-220-300

KBAZLPATHbI NOTO/IOYHbIM AHEMOCTAT C KPB

300*300
450*450
600*600

KBAZLPATHbI/ NOTO/I0YHbIN ANDDY3IOP (AHEMOCTAT)

300*300
450*450
600*600

£

KPYTNbIM NOTO/IOYHbIN AN DY30P, MPUTOYHBIM METANTUYECKNIA.
CTAHOAPTHO BENbIM RAL 9016

100
125
160
200

{7

KPYT/1blA NOTONIOYHbIA ANDDY3OP, BbITAKHOMN METATMYECKUNA.
CTAHOAPTHO BE/IbIX RAL 9016

100
125
160
200

KPYTNbI NIOTONOYHBIN AUSDY30P YHUBEPCA/IbHbIN MNACTUKOBbIN

100
125
160
200
250

3AK/ENKA KOMBMHWUPOBAHHAA, ATFOMUHUIA/CTATb

3,2*%6
3,2*%8
3,2*10
3,2*%12
4,0*8
4,010

LUYPYN KPOBE/IbHbIN, OLMHKOBAHHbIX — OKPALLIEHHbBIM DIN 7504K

4,8*35
4,8*51
5,5%32
5,5%38
6,3*38
6,3*51

LLIYPYMN-CAMOPE3 T'MNCOKAPTOH-AEPEBO,
®OCOATUPOBAHHbIN/HKENTONMACCUPOBAHHbIN

3,5%19
3,8%25-55
4,2*65-90

4,8*100-130




3,5*%19-55
LIYPYN-CAMOPE3 TMINMCOKAPTOH-META/N, 4,2*65-90
®OCPATUPOBAHHbIN/OUMHKOBAHHbIN 4,8*100-150

4,2*13
4,2*16

% LLYPYN-CAMOPE3 META/I/I-META/I/1 C NPECC-LWABOW OCTPbIN, 4,2*19
7 OLMHKOBAHHbIN 4,2*25

4,2*32
4,2*38

4,2%13
4,2*16
4,2%19
4,2%25
4,2%32
4,2*50

CAMOPE3 CO CBEP/IOM, C NPECC-LLANBOW OLUMHKOBAHHDbIM

3,9*%13
3,9*16
LLYPYN-CAMOPE3 OKOHHbIW *XENTOMACCUPOBAHHbIN 3,9*19
3,9*%25
3,9*32

102
127
160
203
254
315

TMBKUE BO34YXOBO/ HEM3O/IMPOBAHHbLIE

102
127
160
203
254
315

FTMBKUE BO34YXOBO/, TEM/TION30/IMPOBAHHbIE

102
127
160
203
254
315

TMBKUE BO3YXOBO/, 3BYKOMOI/TOLWAOLWKNE

PH1-2-3*25
EUTHI PZ1-2-3*25
PH1-2-3*50
PZ1-2-3*50

il

CBEPJIA TIO METANNY

M4-M6-M8-M10
BYPbl MO BETOHY M12-M14-M16
M18-M20-M24
I
l 3




115%*2,0*22

115*2,5%22
KPYTM OTPE3HbIE 125%2,0%22
125*2,5%22
150*2,5%22
180%*2,5%22
X\ MUCTONET PYYHOW noA NeHY MOHTAMXHYIO
o,
NUCTO/IET PYYHOWM NOA, CU/IMKOH
3AK/IENOYHUK NOBOPOTHbIN
N
3AK/IENOYHUK YCUNEHHbIN
2,5MM
SNEKTPOAbI MOHOJIUT PROFESSIONAL/EXCLUSIVE (E50) 3MM
4MM
KPATM CNMNKOBbLIE MATUMNANBIE C NOAKNAAKOMN KPACHbBIE TPIK 12
NMEPYATKW NNATEKCHbIE LI,BOMHOM OB/IMB, X/B (100 NAP)
MEPYATKU X/B + NOSIN3IPUP C NOSTMMEPHbBIM MOKPLITUEM

2mx16mm

3mx16mm

PYJIETKU 5mx19mm

8Mmx25mm

10-20-30-50mX13




250 mm

YIrO/IbHUK C AMIOMUHMWEBBIM OCHOBAHMEM 300 mm
350 mm
) I
(G 600MM
= YPOBEHb A/TFOMMUHMEBbI DEKOR 800MM

[ &2 - 1500MM
- e e 600MM

@27

' , 4 800MM

—] YPOBEHb "MATHUTHbIA" AMOMUHWEBbI DEKOR

L 1000MM
&= 1200MM
.’l- o

. LUTAHTEHLIMPKY/Ib 0-125(150)MM/0,02MM

i

KONOAKA KAYYYK 3 THE3OA

KOJIOAKA KAYYYK 1 TH. C 3AMYLLKOM

BU/TKA MPAMAA KAYYYK

BWUJTIKA NMEPEHOCHASA KABE/IbHAA 380-415V

MAPKEP

TAYKA CTPOUTE/IbHAA 110 /1 (2 KOJIECA)




TAYKA CTPOUTE/IbHAA 901 (1 KOECO)

TAYKA CTPOUTENbHAA OZHOKONECHAA LIBET CMHUIA

YEPEHOK A4 WETKN 120CM PACMNPOOAMXA

MOJIOTHO BA®E/IbHOE 45CM X 60M

NECTHUUA TPEXCEKLLMOHHAA

MELLIOK /18 CTPOUTE/IBHOrO MYCOPA, 95X55 3E/IEHbIN

JTOMATA COBKOBAA

JNTOMATA LUTbIKOBAA

YEPEHOK ANA NIONATbI 40 MM (1,2 M)

MIMTKOPE3 (PACMIPOZASKA)

300MM
400MM




LUMATENb ANA WWNATIEBKU HEPXK. CT.AEPEBAHHAA PYYKA DEKOR

60 MM
80 MM

LUMNATNEBOYHAA NOMATKA HEPX. CT.AEPEBAHHAA PYYKA DEKOR

180X180
200X200

LUNATNEBOYHAA NTOMATKA 160X170 NMIACTUKOBAA PYYKA DEKOR

160X170
180X180
200X200

LLUMPOKMI 3YBYATbIN LUNATENb KBAOPATHbIM OEPEBAHHAA PYYKA DEKOR

170X80 3Yb 6X6
170X80 3Yb 8X8
170X80 3Yb 10X10

LUMPOKMA LUNATENb OEPEBAHHAA PYYKA DEKOR

170X100
220X100
300X100

KE/IbMA BEHELLMAHCKAA DEKOR

80X200MM
90x240mm
112x240mm

KEJIbMA LUTYKATYPHAA NJIACTUKOBAA PYYKA

160
180
200

KE/IbMA LUTYKATYPHAA 180 AEPEBAHHAA PYYKA

160
180
200

KENIbMA 3YBYATAA 13 HEPK. MONINP. CTAJIN C AEP. PYYKOW (PACMIPOOAMA)

280X130MM( 8X8 )
280X130MM(10X10)

KE/IbMA 1A AMENCTOrO rA3OBETOHA 220MM JEPEBAHHAA PYYKA DEKOR




KE/IbMA A3bIYKOBAA 160MM TONGUE TROWEL AEPEBAHHAA PY4YKA DEKOR

KACKA CTPOUTE/IbHAS (BE/IAS) (PACTIPOLANKA)

YWNET CUTHAJIbHBIM C CON NIMMOH

Pasmep 48-62

KOCTIOM CBAPLLUMKA On

NNALL BNATO3ALLUTHbBIN HEM/TOHOBBIN C MBX

@‘
i L
d y t MALLL O3K (C XPAHEHWSA B KOMMEKTE 50/52/54/56/58/60
.
M NOAC NPEAOXPAHUTENBHBIN N 1T (CTPAXOBKA LIEMb)
é NOAC NPEAOXPAHUTE/NBHbBIV NMM1A (CTPAXOBKA JIEHTA)
g

Macka Ona 3awmtel OT Mbiam (Ynak.5wr)

PECNUPATOP C YTOJIbHbIM ®UNBbTPOM (1 ®PU/IBTP)




OMHETYLWWAUTENDb

on-2
on-5
orn-8

JIEHTA CUTHANTIbHAA (KPACHO-BENAA, HEKNENKASA) 50mMm x200Mm

NNEHKA APMWPOBAHHAA NONIMSTUNEHOBAA C Yo (M-140 3)

NNEHKA NONNITUNEHOBAA 200 MKP, 1,5 m (100n.m.)

NNEHKA TEXHUYECKASA 100 MKP 2 COPT(1,5 m, 21 Kr)

CTPETY MANNETHbIM 450MM*17MKM ABAJIOH ONTUMYM (17450)

MACKA CBAPLLUMKA (NACTUK)

MACKA CBAPLLMKA (®UEPOKAPTOH) (PACTIPOZIANA)

MACKA- LLINTOK 3ALLMUTHbIA TNLEBOW

OYKN 3ALLNTHBIE C AYHKKAMMU






